



Житель Ржаксинского района подозревается в применении насилия в отношении участкового уполномоченного полиции



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя Ржаксинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 18 января текущего года участковый уполномоченный отдела полиции в р.п. Ржакса МОМВД России «Уваровский» прибыл в одно из сел для получения объяснения от местного жителя. Визит сотрудника полиции мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, воспринял крайне негативно и стал вести себя агрессивно, замахиваться на него штыковой лопатой. Затем злоумышленник взял из шкафа пластиковую бутылку с неизвестной едкой жидкостью и плеснул в сторону участкового, попав ему в лицо и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

на одежду.

В настоящее время по делу ведутся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1531926>